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Citeste textul de mai jos cu atentie, pentru a raspunde la intrebari.

Un oaspete neobignuit

dupa Calin Gruia

Pe malul apei era o salcie* uriasa. La umbra ei,

Madalina citea cu glas tare o poveste. (7N
Cand termina, inchise cartea si privi spre cer, 'j

incantata. Deodata, auzi un zgomot ca de aripi si, ' Wd

langa ea, aparu un pitic cat o lingura. - W

— Te-ai ratacit?

— Nu! Te-am auzit citind povestea, mi-a placut si m-am oprit.
Maine trebuie sa ajung la cativa copii, ca sa le spun o poveste. Doar ca
nu mai stiu. Le-am terminat pe toate.

Fetita ii intinse cartea, dar piticul ii spuse ca nu stie sa citeasca.

Madalina lua cartea si i citi o poveste noua. Piticul zambea fericit.
Fetita il ajuta. Povestea Madalinei era minunata!

Pacat ca nu puteti asculta cat de frumos citea Madalinal!

* salcie - numele unor arbori cu ramuri lungi, subtiri si mldadioase, care cresc la marginea
apelor.
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1. fncercuie,ste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Care sunt personajele textului?

a) fata si salcia
b) Madalina si piticul
¢) Madalina si salcia
d) piticul si salcia
Nu se completeaza de catre elev
COD

=

2. fncercuie,ste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Ce facea Madalina la umbra salciei?

a) admira peisajul
b) citea o poveste
c) dormea linistita
d) il astepta pe pitic
Nu se completeaza de cétre elev
COD

-

3. Scrie réspunsul tdu pe spatiul dat.
Cine a aparut langa Madalina atunci cand aceasta termina de citit povestea?

Nu se completeaza de catre elev
COD

o
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4. fncercuie,ste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Din ce cauza s-a oprit piticul langa Madalina?

a) pentru ca era prea obosit
b) pentru ca i placea sa stea sub salcie
C) pentru ca o auzise pe Madalina citind

d) pentru ca se ratacise
Nu se completeaza de catre elev
COoD

S

5. fncercuie$te litera corespunzatoare raspunsului corect.
Unde trebuia sa ajunga piticul?

a) la cativa copii
b) la Madalina
c) la o biblioteca

d) la o salcie
Nu se completeaza de catre elev
COD

]

6. Incercuieste litera corespunzétoare raspunsului corect.
De ce trebuia sa ajunga piticul la copii?

a) ca sa le spuna o poveste

b) ca sa o asculte pe Madalina
C) ca sa stea sub salcie

d) ca sa se joace cu ei

Nu se completeaza de catre elev
COD

[
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7. fncercuie,ste litera corespunzatoare raspunsului corect.

8. Incercuieste litera corespunzétoare réspunsului corect.

De ce nu a luat piticul cartea de la Madalina?

a) pentru ca nu stia sa citeasca
b) pentru ca nu voia sa citeasca
C) pentru ca stia toate povestile
d) pentru ca voia sa stea cu Madalina

Ce a facut Madalina ca sa il ajute pe pitic?

a) i-a ascultat povestea
b) i-a citit o poveste noua
c) i-a zambit fericita

d) l-ainvatat sa citeasca

9. Scrie raspunsul tdu pe spatiul dat.

De ce zambea piticul?

Nu se completeaza de catre elev
COoD

=

Nu se completeaza de catre elev
COD

.
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10. fncercuie$te litera corespunzatoare raspunsului corect.
Povestea citita de Madalina era ... .

a) lunga
b) minunata
c) plictisitoare

d) scurta Nu se completeaza de cétre elev
COD

11. Completeaza enuntul cu informatii din text.

Pacat ca nu puteti asculta cat de citea

Nu se completeaza de cétre elev
COD

12. Scrie, pe spatiul dat, raspunsul tdu. Explica raspunsul tau.
Crezi ca piticul a reusit sa le spuna copiilor o poveste? De ce?

Nu se completeaza de catre elev
COD

FELICITARI, Al AJUNS LA SFARSITUL TESTULUI!
MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!
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Citeste textul de mai jos cu atentie, pentru a raspunde la intrebari.

O intalnire neobisnuita

dupa Calin Gruia

(4

S(9 (g

Pe malul lacului era o salcie* inalta. La umbra ei, Catalin citea cu
voce tare povestea preferata.

Cand termina, aseza cartea in iarba si zambi incantat. Deodata,
langa el aparu un pitic.

— Ce faci aici? intreba Catalin.

— Am auzit povestea, mi-a placut si am vrut sa vorbesc cu tine.
Ma grabesc sa ajung la copiii clasei a ll-a, sa le spun o poveste. Doar
ca nu stiu pe care sa o aleg.

Baiatul spuse ca 1i imprumuta cartea, dar piticul recunoscu
rusinat ca nu stie sa citeasca.

Catalin lua cartea, cauta o poveste noua si incepu sa citeasca.
Piticul zambea multumit. Baiatul il ajuta. Povestea era foarte frumoasa!

Pacat ca nu puteti asculta cat de frumos citea Catalin!

* salcie - numele unor arbori cu ramuri lungi, subtiri si mldadioase, care cresc la marginea
apelor.

Test 2 — Citit
EN Il — 2021 Pagina 3 din 7



1. fncercuie,ste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Care sunt personajele textului?

a) baiatul si salcia
b) Catalin si piticul
c) Catalin si salcia
d) piticul si salcia
Nu se completeaza de catre elev
COD

=

2. fncercuie,ste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Ce facea Catalin la umbra salciei?

a) citea povestea preferata

b) dormea linistit

c) il astepta pe pitic

d) asculta o poveste minunata

Nu se completeaza de cétre elev
COD

-

3. Scrie réspunsul tdu pe spatiul dat.
Cine a aparut langa Catalin atunci cand acesta a terminat de citit povestea?

Nu se completeaza de catre elev
COD

o
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4. fncercuie,ste litera corespunzatoare raspunsului corect.
De ce crezi ca s-a oprit piticul langa Catalin?

a) pentru ca auzise povestea lui Catalin
b) pentru ca dorea sa citeasca o poveste
C) pentru ca era foarte rusinat

d) pentru ca era prea obosit
Nu se completeaza de catre elev
COoD

S

5. fncercuie$te litera corespunzatoare raspunsului corect.
Unde se grabea piticul?

a) la biblioteca

b) la Catalin

c) la copiii clasei a ll-a
d) la salcia nalta

Nu se completeaza de catre elev
COD

]

6. Incercuieste litera corespunzétoare raspunsului corect.
De ce trebuia piticul sa ajunga la copii?

a) ca sa imprumute o carte

b) ca sail asculte pe Catalin
C) ca sa le spuna o poveste
d) ca sa stea sub salcia inalta

Nu se completeaza de catre elev
COD

[
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7. fncercuie,ste litera corespunzatoare raspunsului corect.

De ce nu a imprumutat piticul cartea de la Catalin?

a) pentru ca era foarte grea
b) pentru ca nu stia sa citeasca
C) pentru ca nu voia sa citeasca

d) pentru ca stia toate povestile
Nu se completeaza de catre elev
COD

=

8. Incercuieste litera corespunzétoare raspunsului corect.

Ce a facut Catalin ca sa il ajute pe pitic?

a) i-a ascultat povestea
b) i-a citit o poveste noua
C) i-a zambit fericit
d) l-ainvatat sa citeasca
Nu se completeaza de catre elev
COD

.

9. Scrie réspunsul tdu pe spatiul dat.

De ce zambea piticul?

Test 2 — Citit
EN Il — 2021

Nu se completeaza de catre elev
COD

[

Pagina 6 din 7



10. fncercuie$te litera corespunzatoare raspunsului corect.
Povestea citita de Catalin era ... .

a) foarte frumoasa
b) foarte lunga
c) foarte plictisitoare

d) foarte scurta Nu se completeaza de cétre elev
COD

11. Completeaza enuntul cu informatii din text.

Pacat ca nu puteti asculta cat de citea

Nu se completeaza de cétre elev
COD

12. Scrie, pe spatiul dat, raspunsul tdu. Explica raspunsul tau.
Crezi ca piticul a reusit sa le spuna copiilor o poveste? De ce?

Nu se completeaza de catre elev
COD

FELICITARI, Al AJUNS LA SFARSITUL TESTULUI!
MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!
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